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第１章 調査概要 

１．調査の目的                                

現在、和木町では令和７年度からスタートする第３期「和木町子ども・子育て支援事業計画」（仮称）

の策定を行っており、「子どもの貧困対策推進計画」と一体的に策定することとしております。本調査は

計画の関連事項について調査を行い、計画策定の基礎資料として使用させていただきます。なお、本調査

結果は、山口県が先行実施した「やまぐち子ども・子育て応援プラン」（仮称）のためのアンケート調査

結果を加えた調査結果としています。 

２．調査対象                                 

 調査対象の学年に対し、１クラス単位で児童・生徒及びその保護者を対象に調査を実施しました。 

（１）和木町調査 

①小学生（5年生）33人 ②小学生の保護者31人 

③中学生（1年生）26人 ④中学生の保護者（1年生）25人 

⑤中学生（2年生）35人 ⑥中学生の保護者（2年生）35人 

（２）山口県調査 

①小学生（5年生）33人 ②小学生の保護者33人 

③中学生（2年生）27人 ④中学生の保護者27人 

※山口県調査では、各市町別の対象者数を設定した上で調査対象クラスを選定しています。 

３．調査方法等                                

（１）調査方法 

学校を通じて配布・回収 

（２）調査期間 

和木町調査：令和5年12月～令和6年1月末 

山口県調査：令和5年11月27日～令和5年12月11日 

４．回収状況                                 

調査対象区分 配布数 
有効回答数 

（和木町調査） 
回収率 

（和木町調査） 
有効回答数 

（山口県調査） 

小学 5 年生 33 件 30 件 90.9% 33 件 

中学１年生 26 件 
53 件 86.9% 

－ 

中学２年生 35 件 27 件 

小学生の保護者 31 件 

81 件 89.0% 

33 件 

中学生の保護者（１年生） 25 件 － 

中学生の保護者（２年生） 35 件 27 件 

※この報告書では、小中学生の保護者（和木町81件・山口県60件）を対象としています。 
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５．報告書の見方                               

（１）本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示しています。これらの数値は小数点以下

第2位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合があります。 

（２）回答の比率は、回答者ベースで算出しているため、複数の回答を求めた設問では、計の値は回答者

数となっており、割合の合計は100.0％にならない場合があります。 

（３）複数の回答を求めた質問の無回答は、いずれの回答肢にも○をしなかった人を示します。 

（４）各設問について、単一回答を円グラフで、複数回答を棒グラフで示しています。 

（５）調査結果における「ｎ」「SA」「MA」「FA」はそれぞれ以下の通りとなります。 

ｎ：サンプル数  SA：単一回答  MA：複数回答  FA：数字による回答 
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第２章 保護者用アンケート調査結果 

■お住まいの地域と家族構成について                         

（1）問 1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。 

お子さんからみた続柄でお答えください。（ｎ＝141 SA） 

「母親」が 90.1％で最も多く、次いで「父親」が 7.8％と続いています。 

 
 

（2）問 2 あなたがお住まいの地区を教えてください。（ｎ＝81 SA） 

「和木」が 40.4％で最も多く、次いで「瀬田」が 12.1％、「関ヶ浜」が 2.8％と続いています。 

※山口県の調査ではお住まいの地区ではなく市町について回答する設問になっていたため、和木町の調査

のみ集計しています。 

  

 

 

  

90.1%

7.8%
0.7%

1.4%

母親

父親

祖父母

無回答

40.4%

12.1%

2.8%

和木

瀬田

関ヶ浜



4 
 

（3）問 3 お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。単身赴任中の 

方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めてお答えください。 

（ｎ＝141 SA） 

・祖母 「いない」が 67.4％で最も多く、次いで「無回答」が 26.2％と続いています。 

・祖父 「いない」が 66.7％で最も多く、次いで「無回答」が 27.7％と続いています。 

・母親 「1 人」が 95.0％と続いています。 

・父親 「1 人」が 85.8％と続いています。 

・姉・兄 「1 人」が 41.1％で最も多く、次いで「いない」が 27.7％と続いています。 

・妹・弟 「1 人」が 31.9％で最も多く、次いで「いない」が 27.0％と続いています。 

・その他 「いない」が 52.5％となっており、次いで「無回答」が 46.8％と続いています。 

 

・合計人数 「4 人」が 36.9％で最も多く、次いで「5 人」が 32.6％、「3 人」及び「6 人」が 9.9%と

続いています。 

 

67.4%

66.7%

7.1%

27.7%

27.0%

52.5%

5.7%

5.7%

95.0%

85.8%

41.1%

31.9%

0.7%

0.7%

7.8%

14.9% 6.4%

0.7%

26.2%

27.7%

5.0%

7.1%

23.4%

19.1%

46.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖母

祖父

母親

父親

姉・兄

妹・弟

その他

いない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

1.4%

9.9%

36.9%
32.6%

9.9%

0.7%

1.4% 7.1%
2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

無回答
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■お子さんの親の年齢と家族の生活状況について                           

（1）問 4 お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。（ｎ＝141 FA） 

・母親 「40 歳代」が 46.8％で最も多く、次いで「30 歳代」が 38.3％、「50 歳代」が 9.2％と続い

ています。 

・父親 「40 歳代」が 46.1％で最も多く、次いで「30 歳代」が 28.4％、「50 歳代」が 11.3％と続い

ています。 

 

 

（2）問 5 お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。（ｎ＝141 MA） 

「単身赴任中の者はいない」が 92.9％で最も多く、「お子さんの父親が単身赴任中」及び「無回答」が 3.5％

と続いています。 

 

  

0.7%

38.3%

46.8%

9.2%

2.1% 2.8%

母親

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

28.4%

46.1%

11.3%

7.1% 7.1%

父親
20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

92.9%

3.5%

0.0%

0.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身赴任中の者はいない

お子さんの父親が単身赴任中

お子さんの母親が単身赴任中

その他

無回答
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（3）問 6 お子さんと同居し、生計を同一にしている親の婚姻状況を教えてください。（ｎ＝141 SA） 

「結婚している（再婚や事実婚を含む）」が 85.8％で最も多く、次いで「離婚」が 9.9％と続いています。 

 

（4）問 7 ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。（ｎ＝141 SA） 

「日本語のみを使用している」が 95.7％で最も多く、次いで「日本語以外の言語も使用しているが、日本

語の方が多い」が 2.1％と続いています。 

 

 

■お子さんの親の学歴と就労状況について                       

 （1）問8 お子さんの親が卒業・修了した学校をお答えください。（ｎ＝141 SA） 

・母親 「中学、高校」が36.2％で最も多く、次いで「中学、高校、専門学校」が22.7％、「中学、高校、

短大」が20.6％と続いています。 

 

95.7%

2.1%
0.7%

1.4%
日本語のみを使用している

日本語以外の言語も使用してい
るが、日本語の方が多い

日本語以外の言語を使うことが
多い

無回答

1.4%

36.2%

22.7%

0.7%

20.6%

10.6%

5.7%
0.7%

1.4%
中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、５年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校(または5年制の高等専門学校)、大学

中学、高校(または5年制の高等専門学校)、大学、大学院

その他

わからない

いない

無回答

85.8%

9.9%

0.7% 0.7%
2.8%

結婚している（再婚や事実婚を含む）

離婚

死別

未婚

わからない

いない

無回答
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・父親 「中学、高校」が41.1％で最も多く、次いで「中学、高校、専門学校」及び「中学、高校（また

は5年制の高等専門学校)、大学」が15.6％と続いています。 

 

 

（2）問 9 お子さんの親の就労状況について、あてはまるものを回答してください。（ｎ＝141 SA） 

・母親 「パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員」が56.0％で最も多く、次いで、「正社員・正規職

員・会社役員」が17.7％、「働いていない（専業主婦／主夫を含む）」が13.5%と続いています。 

・父親 「正社員・正規職員・会社役員」が78.0%で最も多く、次いで「自営業（家族従業者、内職、自

由業、フリーランスを含む）が10.6％、「無回答」が7.8％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

4.3%

41.1%

15.6%
2.1%

3.5%

15.6%

5.0%

0.7%

0.7% 1.4%
9.9% 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、５年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校(または5年制の高等専門学校)、大学

中学、高校(または5年制の高等専門学校)、大学、大学院

その他

わからない

いない

無回答

17.7%

78.0%

6.4%

0.7%

56.0% 5.0%

10.6%

13.5%

0.7%

0.7%

0.7% 1.4%

0.7%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

正社員・正規職員・会社役員 嘱託・契約社員・派遣職員 パート・アルバイト
・日雇い・非常勤職員

自営業（家族従業者、内職、
自由業、フリーランスを含む）

働いていない
（専業主婦／主夫を含む）

わからない

いない 無回答
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◇「働いていない」と答えた方のみ 

（3）問 10 働いていない最も主な理由を教えてください。（ｎ＝20 SA） 

・母親 「子育てを優先したいため」が36.8％で最も多く、「働きたいが、希望する条件の仕事がないた

め」が26.3%、「その他の理由」が15.8％と続いています。 

 

 

・父親 働いていないと答えた方は1名で、その理由は「その他の理由」となっています。 

 

  

26.3%

36.8%

10.5%

15.8%

10.5%
働きたいが、希望する条件の仕事がないため

子育てを優先したいため

家族の介護・介助のため

自分の病気や障害のため

通学しているため

その他の理由

無回答
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■お子さんの通っていた教育・保育施設について                               

（1）問 11 お子さんが 0～2 歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）を 

お答えください。（ｎ＝141 SA） 

「もっぱら親・親族が面倒を見ていた」が 51.8％で最も多く、次いで「認可保育所・認定こども園」が

41.8％と続いています。 

 
 

 

（2）問 12 お子さんが 3～5 歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお

答えください。（ｎ＝141 SA） 

「幼稚園・認可保育所・認定こども園」が 94.3％で最も多く、次いで「もっぱら親・親族が面倒を見てい

た」が 2.8％、「その他の教育・保育等の施設」及び「無回答」が 1.4％と続いています。 

 

  

41.8%

2.8%

1.4%

51.8%

0.7% 1.4%

認可保育所・認定こども園

その他の教育・保育等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面倒を見ていた

その他

無回答

94.3%

1.4%

2.8% 1.4%
幼稚園・認可保育所・認定こども園

その他の教育・保育等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面倒を見ていた

その他

無回答
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■お子さんとの関わり方について                          

（1）問 13 あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまりますか。 

（ｎ＝141 SA） 

・テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている 

「どちらかといえば、あてはまる」が 39.0％で最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらな

い」が 22.7％、「あてはまる」が 21.3％と続いています。 

・お子さんに本や新聞を読むように勧めている 

「どちらかといえば、あてはまる」が 39.7％で最も多く、次いで「どちらかといえば、あてはまらな

い」が 28.4％、「あてはまらない」が 17.0％と続いています。 

・お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた 

「どちらかといえば、あてはまる」が 41.1％で最も多く、「あてはまる」が 31.2％、「どちらかといえ

ば、あてはまらない」が 19.9％と続いています。 

・お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる 

「あてはまる」及び「どちらかといえば、あてはまる」が 39.7％、「どちらかといえば、あてはまらな

い」が 14.9％と続いています。 

 

 

  

21.3%

12.8%

31.2%

39.7%

39.0%

39.7%

41.1%

39.7%

22.7%

28.4%

19.9%

14.9%

14.9%

17.0%

5.0%

2.8%

2.1%

2.1%

2.8%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ﾃﾚﾋﾞ・ｹﾞｰﾑ・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等
視聴時間のﾙｰﾙを決めている

お子さんに本や新聞を読むよ
うに勧めている

お子さんが小さいころ、絵本
の読み聞かせをしていた

お子さんから、勉強や成績の
ことについて話をしてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

無回答
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（2）問 14 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。（ｎ＝141 SA） 

・授業参観や運動会などの学校行事への参加 

「よく参加している」が 73.0％で最も多く、次いで「ときどき参加している」が 23.4％、「あまり参加

していない」が 2.1％と続いています。 

・PTA活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加 

「ときどき参加している」が 46.1％で最も多く、次いで「あまり参加していない」が 27.0％、「よく参

加している」が 14.9％と続いています。 

 

 

 

 

■お子さんの進学先について                             

（1）問 15 お子さんは将来、現実的に見てどの学校に進学すると思いますか。（ｎ＝141 SA） 

「中学、高校（または 5 年制の高等専門学校）、大学」が 29.1％で最も多く、次いで「中学、高校」が

25.5％、「中学、高校、専門学校」が 22.7％と続いています。 

 

 

  

73.0%

14.9%

23.4%

46.1%

2.1%

27.0% 10.6%

1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業参観や運動会などの
学校行事への参加

ＰＴＡ活動や保護者会、放課後
学習支援等のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなどへの参加

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない

まったく参加していない 無回答

25.5%

22.7%

0.7%2.1%

29.1%

2.8%

15.6%
1.4% 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校 (または5年制の高等専門学校)、大学

中学、高校 (または5年制の高等専門学校)、大学、大学院

その他

まだわからない

無回答
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◇「まだわからない」と答えた方以外の方のみ 

（2）問 16 理由は何ですか（ｎ＝117 MA） 

「お子さんがそう希望しているから」が37.6％で最も多く、次いで「一般的な進路だと思うから」が30.8％、

「お子さんの学力から考えて」が 29.9％と続いています。 

 

  

37.6%

30.8%

29.9%

11.1%

11.1%

0.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

お子さんがそう希望しているから

一般的な進路だと思うから

お子さんの学力から考えて

家庭の経済的な状況から考えて

特に理由はない

その他

無回答
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■悩み事の相談先や支援先について                          

（1）問 17 あなたは、次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。（ｎ＝141 SA） 

a）子育てに関する相談 

「頼れる人がいる」が 96.5％で最も多く、次いで「無回答」が 2.1％と続いています。 

 

◇「頼れる人がいる」と答えた方のみ 

それは誰ですか。（ｎ＝132 MA） 

「家族・親族」が 95.6％で最も多く、次いで「友人・知人」が 67.6％、「職場の人」が 29.4％と続いて

います。 

 

 

  

96.5%

1.4% 2.1%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

無回答

95.6%

67.6%

29.4%

15.4%

2.2%

0.7%

0.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

職場の人

近所の人

相談・支援機関や福祉の人

民生委員・児童委員

その他

無回答
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b）重要な事柄の相談 

「頼れる人がいる」が 93.6％で最も多く、次いで「無回答」が 2.8％と続いています。 

 

 

◇「頼れる人がいる」と答えた方のみ 

それは誰ですか。（ｎ＝129 MA） 

「家族・親族」が 97.7％で最も多く、次いで「友人・知人」が 37.9％、「職場の人」が 2.3％と続いてい

ます。 

 

  

93.6%

1.4%

2.1% 2.8%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

無回答

97.7%

37.9%

2.3%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

職場の人

相談・支援機関や福祉の人

近所の人

民生委員・児童委員

その他

無回答
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c）いざというときのお金の援助 

「頼れる人がいる」が 71.6％で最も多く、次いで「そのことでは人に頼らない」が 19.1％、「無回答」が

5.0％と続いています。 

 

 

◇「頼れる人がいる」と答えた方のみ 

それは誰ですか。（ｎ＝99 MA） 

「家族・親族」が 98.0％で最も多く、次いで「友人・知人」が 2.0％と続いています。 

 

  

71.6%
4.3%

19.1%

5.0%

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に頼らない

無回答

98.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員・児童委員

相談・支援機関や福祉の人

その他



16 
 

■暮らしの状況と世帯年収について                          

（1）問 18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（ｎ＝141 ＳＡ） 

「ふつう」が 64.5％で最も多く、次いで「苦しい」が 19.9％、「ゆとりがある」が 11.3％と続いていま

す。 

 

 

（2）問 19 世帯全体のおおよその年間年収（税込）はいくらですか。（ｎ＝141 ＳＡ） 

「600～700 万円未満」が 14.9％で最も多く、次いで「500～600 万円未満」が 12.1％、「900～

1000 万円未満」及び「無回答」が 10.6％と続いています。 

 

 

（3）問 20 あなたの世帯では、過去 1 年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないこ

とがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。（ｎ＝141 ＳＡ） 

「まったくなかった」が 82.3％で最も多く、次いで「まれにあった」が 8.5％、「ときどきあった」が 5.0％

と続いています。 

 

 

11.3%

64.5%

19.9%

2.8% 1.4%
大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答

50万円未満
50～100万

円未満
100～150

万円未満
150～200

万円未満
200～250

万円未満
250～300

万円未満
300～350

万円未満
350～400

万円未満
400～450

万円未満

0 0 2 7 3 0 9 9 9

0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 2.1% 0.0% 6.4% 6.4% 6.4%

450～500
万円未満

500～600
万円未満

600～700
万円未満

700～800
万円未満

800～900
万円未満

900～1000
万円未満

1000万円以上 無回答 合計

7 17 21 12 4 15 11 15 141

5.0% 12.1% 14.9% 8.5% 2.8% 10.6% 7.8% 10.6% 100.0%

2.1% 5.0%

8.5%

82.3%

2.1%
よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答
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（4）問 21 あなたの世帯では、過去 1 年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないこ

とがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。（ｎ＝141 ＳＡ） 

「まったくなかった」が 80.9％で最も多く、次いで「まれにあった」が 9.9％、「ときどきあった」が 4.3％

と続いています。 

 
 

（5）問 22 あなたの世帯では、過去 1 年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったこ

とがありましたか。（ｎ＝141 MA） 

「あてはまるものはない」が 93.6％で最も多く、次いで「水道料金」が 4.3％、「電気料金」が 3.5％と

続いています。 

 

 

 

 

 

  

3.5%
4.3%

9.9%

80.9%

1.4%

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答

93.6%

4.3%

3.5%

2.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまるものはない

水道料金

電気料金

ガス料金

無回答
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■自身の気持ちと満足度について                           

（1）問 23 この 1 か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。（ｎ＝141 ＳＡ） 

・神経過敏に感じた 

「まったくない」が 58.2％で最も多く、次いで「少しだけ」が 19.9％、「ときどき」が 13.5％と続い

ています。 

・絶望的だと感じた 

「まったくない」が 76.6％で最も多く、次いで「少しだけ」が 14.2％、「ときどき」が 6.4％と続いて

います。 

・そわそわ、落ち着かなく感じた 

「まったくない」が 63.8％で最も多く、次いで「少しだけ」が 20.6％、「ときどき」が 12.8％と続い

ています。 

・気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた 

「まったくない」が 58.2％で最も多く、次いで「少しだけ」が 23.4％、「ときどき」が 17.0％と続い

ています。 

・何をするのも面倒だと感じた 

「まったくない」が 44.7％で最も多く、次いで「少しだけ」が 27.0％、「ときどき」が 19.9％と続い

ています。 

・自分は価値のない人間だと感じた 

「まったくない」が 71.6％で最も多く、次いで「少しだけ」が 17.7％、「ときどき」が 6.4％と続いて

います。 

 

3.5%

0.7%

2.8%

2.1%

2.8%

1.4%

1.4%

0.7%

5.0%

0.7%

13.5%

6.4%

12.8%

17.0%

19.9%

6.4%

19.9%

14.2%

20.6%

23.4%

27.0%

17.7%

58.2%

76.6%

63.8%

58.2%

44.7%

71.6%

2.1%

0.7%

1.4%

0.7%

0.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

神経過敏に感じた

絶望的だと感じた

そわそわ、落ち着かなく感じた

気分が沈み込んで、何が起こっ

ても気が晴れないように感じた

何をするのも面倒だと感じた

自分は価値のない人間だと感じ

た

いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答
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（2）問 24 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。（ｎ＝141 ＳＡ） 

「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。 

「8」が 22.0％で最も多く、次いで「5」が 17.0％、「10」16.3％と続いています。 

 

 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4% 1.4%
3.5%

8.5%

17.0%

6.4%

12.8%

22.0%

7.8%

16.3%

2.8%

0 1

2 3

4 5

6 7

8 9

10 無回答
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■支援制度の利用について                              

（1）問 25 あなたのご家庭では、以下の支援制度を利用したことがありますか。（ｎ＝141 SA） 

・就学援助 
「利用したことがない」が 84.4％で最も多く、次いで「現在利用している」及び「無回答」がそれぞれ

7.1％と続いています。 

 

◇「利用したことがない」と答えた方のみ 

理由は何ですか。（ｎ＝119 SA） 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 73.1％で最も多く、次いで「無回答」が

21.8％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」及び「利用したいが、手続がわからな

かったり、利用しにくいから」、「それ以外の理由」が 1.7％と続いています。 

 

  

7.1%
1.4%

84.4%

7.1% 現在利用している

現在利用していないが、以前
利用したことがある

利用したことがない

無回答

73.1%

1.7%

1.7%

1.7%
21.8%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だ

と思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかっ

たから

利用したいが、今までこの支援制度を知らな

かったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用

しにくいから

それ以外の理由

無回答
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・生活保護 
「利用したことがない」が 92.2％で最も多く、「無回答」が 7.8％と続いています。 

 

◇「利用したことがない」と答えた方のみ 

理由は何ですか。（ｎ＝130 SA） 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 72.3％で最も多く、次いで「無回答」が

23.8％、「利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」及び「それ以外の理由」が 1.5％

と続いています。 

 

 

  

92.2%

7.8%
現在利用している

現在利用していないが、以前
利用したことがある

利用したことがない

無回答

72.3%

0.8%

1.5%

1.5% 23.8%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だ

と思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかっ

たから

利用したいが、今までこの支援制度を知らな

かったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用

しにくいから

それ以外の理由

無回答
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・生活困窮者の自立支援相談窓口 
「利用したことがない」が 92.2％で最も多く、「無回答」が 7.8％と続いています。 

 
 

◇「利用したことがない」と答えた方のみ 

理由は何ですか。（ｎ＝130 SA） 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 72.3％で最も多く、次いで「無回答」が

23.8％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」及び「それ以外の理由」が 1.5％と続い

ています。 

 

  

92.2%

7.8%

現在利用している

現在利用していないが、以前
利用したことがある

利用したことがない

無回答

72.3%

1.5%

0.8%

1.5%

23.8%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だ
と思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかっ
たから

利用したいが、今までこの支援制度を知らな
かったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用
しにくいから

それ以外の理由

無回答
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・児童扶養手当 
「利用したことがない」が 83.7％で最も多く、次いで「現在利用している」が 10.6％、「無回答」が

5.0％と続いています。 

 

 

◇「利用したことがない」と答えた方のみ 

理由は何ですか。（ｎ＝118 SA） 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 74.6％で最も多く、次いで「無回答」が

22.9％、「それ以外の理由」が 1.7％と続いています。 

 

 

  

10.6%

0.7%

83.7%

5.0%
現在利用している

現在利用していないが、以前利用
したことがある

利用したことがない

無回答

74.6%0.8%

1.7% 22.9%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だ
と思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかっ
たから

利用したいが、今までこの支援制度を知らな
かったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用
しにくいから

それ以外の理由

無回答
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・母子家庭等就業・自立支援センター 
「利用したことがない」が 92.2％で最も多く、「無回答」が 7.8％と続いています。 

 

 

◇「利用したことがない」と答えた方のみ 

理由は何ですか。（ｎ＝130 SA） 

「制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから」が 75.4％で最も多く、次いで「無回答」が

19.2％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」が 2.3％と続いています。 

 

92.2%

7.8%
現在利用している

現在利用していないが、以前
利用したことがある

利用したことがない

無回答

75.4%
2.3%

0.8%

0.8%

1.5%
19.2%

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だ
と思うから

利用はできるが、特に利用したいと思わなかっ
たから

利用したいが、今までこの支援制度を知らな
かったから

利用したいが、手続がわからなかったり、利用
しにくいから

それ以外の理由

無回答


